
Í,É*i
À'li;i

4DEF LÊ§6!ÀrrcMU@ro&

CÂUARA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da 2a Sessão Ordinária, 1ê Sessão Legislativa da 33 Legislatura
(2025 I 2028) da Câma ra M u nici pal de General Sampa io.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: tt/02/2025 - 18:30hs;
E ncerra me nto: LL / 02 I 2025 - 20:29hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; l-e Secretário: Emanuel
lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da Sessão Solene de Abertura, da
1a Sessão Legislativa realizada dia 03 de fevereiro de 2O25: Aprovada. Discussão e
votação da Ata Eletrônica da 1a Sessão Ordinária, da 1e Sessão Legislativa realizada dia
04 de fevereiro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: lndicações nes 007 a AL3|2O25, de autoria, respectivamente,
dos Vereadores Francisco Reginaldo Alves Brasileira, Antônio Airton Bezerra Lima,

Gerardo Menezes da Silva Filho e José Belarmino Uchôa.

Lista de presença na Sessão: Antônio Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto
Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de CastrolPSB; Francisco
Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na

sessão. Ausente por motivo de força maior: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT.

Oradores da Sessão: Vereador Emanuel lago Lima Ramos, assuntos abordados: {

Construção da Passagem molhada na Comunidade do Pinda; construção do
calçamento na comunidade do Pinda). Vereador Felipe Vieira de Castro, assuntos
abordados: (Recuperação da passagem molhada da Comunidade Pedras Pretas,
próximo a escola Raimundo Lessa; recuperação dos brinquedos da praça e da

academia ao ar livre que estão instalados na praça José Fírmo de Aguiar e que a guarda

municipal intensifique a sua presença para inibir que pessoas danifique os brinquedos
da praça). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho, assuntos abordados:
(Recuperação dos mata-burros, em especial o mata-burro de Pedras Pretas; colocação
de manilhas na passagem do sangradouro do açude da localidade de Jurema;
parabenização à secretaria de agricultura pelo recebimento de mais de 60.000 mil
palmas que serão doadas aos nossos agricultores; informação que as inscrições do
programa "hora de tratoí se encerra dia 12; informações sobre a contemplação de
cinco vagas para auxílio catador; registro de 45 anos de existência do PT). Vereador
José Belarmino Uchôa, assuntos abordados: (Reforma do mata-burro da comunidade
Saquinho; reforma do posto de saúde da localidade Pedras Pretas). Vereador Antônio
Airton Lima Bezerra, assuntos abordados: (Manutenção do alto da comunidade
Pinheiro). Vereador Pascoal Farias, assuntos abordados: (Construção de um Ginásio
Poliesportivo, manutenção da estrada e restauração do posto de saúde, todos na

comunidade de Cangati). Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, assuntos
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abordados: (Ciência de várias obras realizadas pelo Prefeíto, construção da areninha da
Vila São João e a primeira praça da comunidade da Vila São João, em torno da lgreja),
Secretário de Governo, Dr. Jonas Peixoto, assuntos abordados: (lmportância quando
os Vereadores representam bem a população; toda mudança de mentalidade e de
cultura de um novo governo tem seus prós e contra; destaque da importância e o zelo
das coisas públícas; convite para primeira feira da agricultura familiar,dia2g de março;
discordância da gestão municipal pelo gerenciamento do açude de General Sampaio
pela COGERH; informações de que no mês de emancipação do município irão ser
realizadas várias ações e abertura iniciará na semana do carnaval; convite aos nobres
vereadores para a inauguração de um ponto de apoio da Justiça Eleitoral, dia 12 de
fevereiro a partir das dez horas).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Veto total ne OL12025, ao Projeto de Lei de que trata o
Autógrafo ns OL/2A25 que "Dispõe sobre a extinção dos cargos de telefonista e auxiliar
de laboratório, da estrutura administrativa do Município de General Sampaio e dá
outras providências". Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sím: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado (mantido). 2 - Projeto de Lei ne AO4(2O25, cria o
instituto da suspensão de vínculo funcional, no âmbito do Município de General
Sampaio, e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07;
Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Projeto de Lei ne OOG(2O25, define o
valor para pagamento das obrigações depequeno valor (RPV), no âmbíto do município
de General Sampaio, nos termos do art. 100, §§ 3e e 4e da Constituição Federal, e dá
outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 4 - Projeto de Resolução ne OO2|2O25, díspôe
sobre a Alteração do Regimento lnterno da Câmara Municipal de General Sampaio-CE,

objetivado a implantação da Ata Eletrônica no Poder Legislativo Municipal, e dá outras
provídências. Autoria: Mesa Diretora; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovado.5 - lndicação ne OO7/2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a

proceder com a construção de um bueiro na estrada que liga a CE-253 (Paramoti,
General e Tejuçuoca) a comunidade de Pedras Pretas, neste Município. Autor: Francisco
Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Símbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada. 6 - lndicação ne OO8/2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a

reforma do posto de saúde da localidade de Morada Nova, denominado de PSF 2, zona
rural, neste Município. Autor: Francisco Reginaldo Alves Brasileira; Tipo: Simbólico; Sim:
07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 7 - lndicação ne OO9|2A25. indica ao Sr.

Prefeito Municipal, a realização de obra de piçarramento no alto localizado na
comunidade de Pinheiro, neste Município. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo:
Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 8 - lndicação ne
ALO|2O25. indica ao Sr. Prefeito Munícipal, a proceder com a colocação de manilhas no
riacho do sangradouro do açude da localidade de Jurema, zona rural, neste município,
denominado de Açude do Zé Pedro. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo:
Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 9 - lndicação ne
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0LL/2O2[ indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a reforma do mata-burro da

comunidade de Pedras Pretas, zona rural, neste Município, bem como a manutenção
dos demais que necessitam de reparos. Autor: Gerardo Menezes da Silva Filho; Tipo:
Simbólíco; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 10 - lndicação ne

AL2Í2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a construção de uma
passagem molhada na estrada que liga a sede do município às localidades de Saquinho e
Pedras Pretas, no riacho próximo a CE-253. Autor: José Belarmino Uchôa; Tipo:
Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada. 11 - lndicação ne

OL3(2O25, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a proceder com a implantação de um
dessalinizador no poço profundo da localidade Pedras Pretas, em frente ao posto de
saúde. Autor: José Belarmino Uchôa; Tipo: Simbólico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;

Resultado: Aprovada.

Assinatura da presidente e do 1e secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT

Le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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